



Информация за пациента

DERMOCORT ointment 0,1 %

ДЕРМОКОРТ маз 0,1 %

СЪСТАВ

Лекарствено вещество: в 1 g маз се съдържа като лекарствено вещество Betamethasone valerate 1,22 mg, екв. на Betamethasone 1,00 mg.

Помощни вещества: холестерол, бял восък, ланолин, бял мек парафин и етанол.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Маз по 15 g в туби.

ПРОИЗВОДИТЕЛ И ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

НИХФИ АД

София 1797, бул. "Кл. Охридски" 3

ДЕЙСТВИЕ

Дермокорт маз е лекарствен продукт, съдържащ кортикостероид с противовъзпалително, противосърбежно и съдосвиващо действие. При прилагане върху кожата потиска освобождаването на вещества, които причиняват възпалението.

ПОКАЗАНИЯ

Дермокорт маз е показан за лечение на кортикостероид-чувствителни дерматози: екзема, включително атопична, ювенилна и дискоиден тип; пруриго; псориазис, с изключение на генерализирана форма; невродерматози, включително обикновен лишей и плосък лишей; себорееен дерматит; контактни дерматози; автоимунни заболявания на кожата; като добавка към системно кортикостероидно лечение при генерализирана еритродермия; реакции на повишено дразнене на мястото на ухапване от насекоми; зачервяване на кожата в участъците с повишена влажност на кожата.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Дермокорт маз е противопоказан при розацеа, акне, кожна туберкулоза; кожни прояви на сифилис; паразитози, кожни реакции след ваксиниране; първични кожни изменения с бактериални, вирусни и гъбични причинители; деца под 1 годишна възраст; свръхчувствителност към лекарственото вещество или други кортикостероиди, както и към някоя от помощните съставки.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

Дермокорт маз се прилага само по лекарско предписание!

Предназначен е за приложение върху кожата!

Да се пази от контакт с очите (възможно е да предизвика повишено вътреочно налягане и очно дразнене).

При продължително приложение на продукта върху лицето могат да настъпят изменения на кожата, които се характеризират с изтъняване на повърхностния слой, побледняване. Поради това приложението на Дермокорт маз върху лицето трябва да става по строги показания, под лекарски контрол за кратък период от време.

Продължителното прилагане на лекарството под превръзка да бъде под лекарско наблюдение.

В случай, че не се наблюдава подобрене след двуседмично лечение с Дермокорт маз, обърнете се към Вашия лекуващ лекар!

Резорбцията на лекарството през кожата при деца е по-лесна, поради което при лечение с кортикостероиди рискът от нежелани лекарствени реакции при тях е по-голям. При деца трябва да се избягва продължително лечение с Дермокорт маз и да се прилага само при строги показания.

Употреба при бременност и кърмене

По време на бременност Дермокорт маз се назначава при строги показания. При кърмещи майки продуктът се прилага само по строго предписание от лекаря и за кратък период от време.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Няма данни за повлияване на активното внимание и реакциите.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Няма данни за лекарствени и други взаимодействия при прилагане на Дермокорт маз. Може да бъде прилаган едновременно с такива лекарства, като антибиотици и противогъбични средства.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА

Начинът на приложение и продължителността на лечението се определят от лекуващия лекар. Ако не е предписан друг начин на приложение, Дермокорт маз се прилага върху засегнатия участък 2-3 пъти дневно, до постигане на подобрене. Лекарството се нанася с

леко разтриване върху кожата. След преминаване на обективните изменения се прилага еднократно на ден в продължение на още няколко дни.

При по-упорити кожни заболявания ефектът на продукта може да се повиши чрез налагане на превръзка върху засегнатия участък, която се отстранява след 24 часа, но само по преценка на лекаря и под негово наблюдение.

Препоръчаната доза за приложението на Дермокорт маз при деца е подобна на тази за възрастни. Да се избягва продължителност на лечението над 5 дни поради по-висок риск от нежелани лекарствени реакции.

Дермокорт маз не се препоръчва за приложение при новородени.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Най-често срещаните нежелани лекарствени реакции на мястото на приложение са: чувство на парене, сърбеж. По-рядко срещани са акне, възпаление на кожата около устата, косопад, повишено окосмяване на мястото на приложение на лекарството. Продължителното и интензивно лечение с Дермокорт маз може да предизвика локални изменения на кожата като изтъняване, стрии и разширяване на повърхностните кръвоносни съдове, особено при използване на превръзки или при приложение върху кожните гънки. При използване под превръзки най-често се наблюдават: дразнене и възпаление на мястото на приложение, възпаление на корена на косъма, акнеподобни изменения, намалена пигментация на кожата, алергични контактни дерматити, вторични инфекции, стрии и разпръснати по кожата мехурчета.

Неправилната употреба на локални кортикостероиди при деца може да доведе до образуване на стрии, забавяне на растежа на височина, забавяне на натрупването на маса, повишено вътречерепно налягане. Продължителната употреба на кортикостероиди може да предизвика смущения в растежа и развитието на детето.

СЪХРАНЕНИЕ

При температура под 25° С.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

СРОК НА ГОДНОСТ

3 години

Да не се прилага след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

Последна редакция на информацията: 04.2003 г.